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12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 23/12/2025 
 

 

 

 

 

[KELEN] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Boa 

tarde a todos. Convido os senhores e senhoras vereadores para tomarem assento em seus 

respectivos lugares, bem como assinar o livro de presença. São 17 horas e 49 minutos, 

estamos iniciando a 12ª sessão extraordinária do ano de 2025. Peço que a nobre secretária 

faça a chamada dos senhores e senhoras vereadores para a verificação de quórum.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) - Atenção 

para a verificação de quórum. (É feita a chamada dos senhores vereadores para a 

verificação de quórum).  

Há quórum presidente.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo 

quórum regimental, declaro aberto os trabalhos da 12ª sessão extraordinária. Peço que o 

público presente se coloque de pé, bem como os senhores e senhoras vereadores, para que 

possamos ouvir a leitura do texto bíblico, feita pela nobre vereadora Rosana Pinheiro.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) - 

Cumprimentar o senhor presidente, na pessoa dele, todos os meus colegas vereadores, 

aqueles que nos acompanham pelas redes sociais. E a palavra de hoje está lá no livro do 

Salmo, capítulo 30. (É feita a leitura do texto bíblico). Que pra nós, nesta tarde, tenhamos 

uma sessão tranquila. Tenhamos toda uma sessão abençoada, na verdade.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Em discussão a 

ata da sessão extraordinária anterior.  

Não havendo interesse nenhum dos novos pares em discutir a ata, irei colocar no processo 

de votação.  

Em votação à ata da sessão extraordinária anterior. 

Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  

Solicito a secretária que faça a leitura do edital de convocação.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) LÊ - Edital 

de convocação sessão extraordinária nº 12 de 2025.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Solicito a nobre 

secretária que faça a leitura dos avisos protocolares.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO) - 

Presidente, não há avisos protocolares.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Não havendo 

avisos protocolares, solicito a nobre secretária que faça a leitura do substitutivo 

nº002/2025 ao projeto de lei nº 158/2025, bem como das respectivas emendas.  

Pela ordem o nobre vereador Izac Queiroz Jesus.  

O SENHOR VEREADOR IAC QUEIROZ DE JESUS – Eu gostaria de pedir a suspensão 

da sessão para que pudéssemos discutir as emendas, a gente pudesse fazer uma discussão 

e chegar já...  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Excelência, é 

regimental, só gostaria que nós pudéssemos dinamizar as discussões, devido que às 18h15 

nós temos uma outra sessão. Então, vou suspender pelo tempo indeterminado, porque eu 

não sei o tempo cabível para concluir. Mas gostaria da dinamização para que nós 

possamos retornar ao plenário.  
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(Sessão Suspensa) 

[CLAU] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) - Solicito 

que a nobre secretária faça a chamada dos senhores e senhoras vereadores para a 

verificação de quórum.  

(Assume a presidência a vereadora Sabrina Bubach Astori). 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA PINHEIRO) - Atenção para a verificação de 

quórum. (Procede a chamada) 

Há quórum, presidente.  

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) - Havendo quórum 

regimental, retornamos à sessão. Solicito a Secretária, que faça leitura do Substitutivo Nº 

002 ao Projeto de Lei Nº 158, bem como as respectivas Emendas.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (ROSANA PINHEIRO) LÊ - Substitutivo Nº 002 ao 

Projeto de Lei Nº 158/2025, autoria Prefeito Municipal. 

A SENHORA VEREADORA KAMILA ROCHA – Pela ordem, Presidente. 

A SENHORA PRESIDENTE (SABRINA BUBACH ASTORI) - Pela ordem vereadora 

Kamila Rocha.  

A SENHORA VEREADORA KAMILA ROCHA – A Comissão de Economia e Finanças, 

eu, vereador Vinícius Lino e vereador Marcelo Rosa, também gostaríamos de apresentar 

uma Emenda Modificativa ao Projeto do PPA. Nós já conversamos com o secretário de 

Fazenda… [ANA]... Nós já conversamos com o secretário de Fazenda, já conversamos 

com os vereadores. Mas que tenha publicidade, tenha transparência nós estamos trazendo 

a emenda aqui para que ela seja lida e colocada em apreciação do plenário.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Nesse 

momento, eu estou numerando a Emenda Modificativa nº. 001/2025, recepcionando a 

emenda de autoria da Comissão de Economia e Finanças e passo a secretária para fazer a 

leitura da emenda.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA ROSANA PINHEIRO) LÊ – Emenda 

Modificativa 001/2025, que dispõe sobre emenda modificativa ou substitutiva do Projeto 

de Lei 158 de 2025, de autoria da Comissão de Economia e Finanças.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Nesse 

momento, passaremos aos pareceres orais das comissões pertinentes. Convoco a 

Comissão de Redação e Justiça, para exarar parecer oral ao Substitutivo nº. 002 e ao 

Projeto de Lei nº. 158, bem como as respectivas emendas. Sendo assim, convoco a 

relatora da Comissão, vereadora Kamilla Rocha, para exarar o seu parecer. E já deixo 

autorizado todos os vereadores a se manifestarem da bancada.  

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Favorável, presidente.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – 

Convoco o membro da Comissão de Redação e Justiça, vereador Anselmo Bigossi, para 

exarar o seu parecer.  

O SENHOR VEREADOR ANSELMO BIGOSSI – Acompanho a relatora e voto 

favorável.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – 

Convoco a presidente da Comissão de Redação e Justiça, vereadora Rosana Pinheiro, para 

exarar o seu parecer. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Parecer favorável.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – O 

parecer da Comissão de Redação e Justiça foi favorável ao Substitutivo nº. 002 do Projeto 

de Lei nº. 158, bem como as respectivas emendas. Convoco a Comissão de Economia e 

Finanças para exarar parecer oral no Substitutivo nº. 002 do Projeto de Lei nº. 158, bem 
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como respectivas emendas. Sendo assim, convoco o relator da comissão, vereador 

Vinícius Lino, para exarar o seu parecer.  

O SENHOR VEREADOR VINÍCIUS LINO – Presidente, parecer favorável ao 

substitutivo e também a emenda.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – 

Convoco o membro da Comissão, vereador Marcelo Rosa.  

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Presidente, meu parecer é favorável. 

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – 

Convoco a presidente da Comissão de Economia e Finanças, vereadora Kamilla Rocha, 

para exarar o seu parecer. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA ROCHA – Favorável.  

A SENHORA PRESIDENTE (VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – O 

parecer da Comissão de Economia e Finanças foi favorável ao Substitutivo nº. 002 e ao 

Projeto de Lei nº. 158, bem como as respectivas emendas. Neste momento, passaremos 

para o processo de discussão. Em primeira discussão, o Substitutivo nº. 002 ao Projeto de 

Lei nº. 158, bem como as respectivas emendas. (pausa) 

Não havendo interessados, passaremos para a segunda discussão. Em segunda discussão, 

o Substitutivo nº. 002 ao Projeto de Lei nº. 158. (pausa) 

Não havendo interessados, passaremos para o processo de votação.  

Em votação o parecer da Comissão de Redação e Justiça que foi favorável ao Substitutivo 

nº. 002 ao Projeto de Lei nº. 158, bem como as respectivas emendas.  

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Em votação a Emenda Modificativa nº. 001 ao Substitutivo nº. 002 ao Projeto de Lei nº. 

158.  

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Em votação o Substitutivo nº. 002 ao Projeto de Lei nº. 158.  

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Em votação a redação final do Substitutivo nº. 002 ao Projeto de Lei nº. 158. 

Os vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão. Até breve. 

(A Sessão foi encerrada às 18 horas e 14 minutos) 
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